

Сотрудники следственного отдела по городу Магадану навестили подшефных малышей из детского дома малютки (фото)



В Международный день защиты детей офицеры следственного отдела по городу Магадан СУ СК России по Магаданской области пришли к подшефным малышам из ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный».

Многолетняя дружба связывает следователей городского отдела с областным учреждением здравоохранения, его медицинскими работниками, педагогами и конечно же малышами. Сотрудники следственного отдела всегда оказывают посильную помощь дому ребенка, постоянно навещают ребятшек, окружая их заботой и вниманием.

Сегодня руководитель отдела Вадим Лунев, его заместитель Александр Алимов и следователь

отдела Елена Егорова устроили совсем еще крохам небольшой праздник, подарив воздушные шары, мячи для занятий физкультурой, разнообразные развивающие игры, а для проведения досуга - игрушки.

Малыши были рады вниманию, подарив шефам в ответ счастливые улыбки и радостные эмоции.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1575900>